
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ZAPISNIK 
 

o poteku 3. redne seje Komisije za imenovanje, preimenovanje, ukinitev in spremembo 
območij ulic in naselji v občini Mestnega sveta Mestne občine Celje, ki je bila v sredo, 17. 
marca 2021, ob 12. uri v sejni sobi pod dvoranami Narodnega doma, Trg celjskih knezov 9, 

Celje 
 
 
Predsednica komisije Vesna Roger (v nadaljevanju: predsednica) je sejo odprla in jo v 
nadaljevanju tudi vodila. 
 
Komisija je bila sklepčna. Prisotni so bili: Samo Seničar, Branko Verdev (do 12:54), Mihael Zver, 
Tatjana Dremelj in Andreja Jurak. 
 
PREDLAGANI DNEVNI RED: 

1. Sprejem dnevnega reda 
2. Potrditev zapisnika 2. redne seje z dne 24. 5. 2019 
3. Obravnava pobude za imenovanje ulice po mestu Singen 
4. Obravnava pobude za imenovanje ulice po mestu Beograd 
5. Obravnava pobude za imenovanje ulice po prim. dr. Radu Pilihu 
6. Obravnava pobude za imenovanje ulice po dr. Karlu Verstovšku 
7. Obravnava pobude za imenovanje Ulice 8. marca  
8. Obravnava pobude za imenovanje ulice ali trga po veteranih vojne za Slovenijo 
9. Razno 

 
 

K1. točki 
Sprejem dnevnega reda 

 
Predsednica je navzoče člane komisije vprašala, ali ima kdo izmed njih kakršnokoli pripombo na 
predlagani dnevni red. Pripomb ni bilo. 
 
Komisija za imenovanje, preimenovanje, ukinitev in spremembo območij ulic in naselji v občini 
Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 6 glasovi »ZA« od 6 prisotnih članov komisije sprejela 
naslednji  
 
SKLEP: 
Komisija za imenovanje, preimenovanje, ukinitev in spremembo območij ulic in naselji v 
občini Mestnega sveta Mestne občine Celje sprejme dnevni red 3. redne seje v celoti. 
 
 

K 2. točki 
Potrditev zapisnika 2. redne seje z dne 24. 5. 2019 

 
Predsednica je navzoče člane komisije vprašala, ali ima kdo izmed njih kakršnokoli pripombo na 
zapisnik 2. redne seje komisije z dne 24. 5. 2019. Pripomb ni bilo. 
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Branko Verdev je želel izvedeti kakšno je stanje s pobudo Turističnega in kulturnega društva 
Celje, katero je komisija obravnavala na 2. redni seji dne 24. 5. 2019. S strani strokovne službe je 
dobil pojasnilo, da je bilo Turistično in kulturno društvo Celje pozvano k podaji nove pobude, ki 
bo temeljila na predlogu komisije, a nove pobude društvo ni poslalo. 
 
Komisija za imenovanje, preimenovanje, ukinitev in spremembo območij ulic in naselji v občini 
Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 6 glasovi »ZA« od 6 prisotnih članov komisije sprejela 
naslednji  
 
SKLEP: 
Komisija za imenovanje, preimenovanje, ukinitev in spremembo območij ulic in naselji v 
občini Mestnega sveta Mestne občine Celje potrdi zapisnik 2. redne seje z dne 24. 5. 2019. 
 
 

K 3. točki 
Obravnava pobude za imenovanje ulice po mestu Singen 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala predsednica in povedala, da je bila pobuda za 
poimenovanje nove ulice poslana s strani Komisije za mednarodne odnose Mestnega sveta Mestne 
občine Celje. 
 
Samo Seničar podpira pobudo, saj je mesto Celje pobrateno z mestom Singen.  
 
Branko Verdev meni, da bi pobude za poimenovanje ulic, ki jih bo komisija obravnavala na 3. 
redni seji, morale imeti širše in bolj strokovne obrazložitve. V nadaljevanju je tekla razprava o 
vsebini in obsegu obrazložitev podanih pobud. Komisija je razpravljala tudi o potencialnem imenu 
ulice, ki bi bila imenovana po mestu Singen. Strinjali so se, da bi se nova ulica lahko imenovala 
Ulica mesta Singen. 
 
Komisija za imenovanje, preimenovanje, ukinitev in spremembo območij ulic in naselji v občini 
Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 6 glasovi »ZA« od 6 prisotnih članov komisije sprejela 
naslednji  
 
SKLEP: 
Komisija za imenovanje, preimenovanje, ukinitev in spremembo območij ulic in naselji v 
občini Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnavala pobudo Komisije za Mednarodne 
odnose Mestnega sveta Mestne občine Celje in podpira pobudo, da se ena od prihodnjih ulic v 
Celju poimenuje po mestu Singen. 
 
 

K 4. točki 
Obravnava pobude za imenovanje ulice po mestu Beograd 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala predsednica. Pobuda za poimenovanje nove 
ulice je bila poslana s strani Veleposlaništva Republike Slovenije v Beogradu. 
 
Komisija se je strinjala, da bi se lahko ulica imenovala Beograjska ulica. 
 
Komisija za imenovanje, preimenovanje, ukinitev in spremembo območij ulic in naselji v občini 
Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 6 glasovi »ZA« od 6 prisotnih članov komisije sprejela 
naslednji  
 
SKLEP: 
Komisija za imenovanje, preimenovanje, ukinitev in spremembo območij ulic in naselji v 
občini Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnavala pobudo Veleposlaništva Republike 
Slovenije v Beogradu in podpira pobudo, da se ena od prihodnjih ulic v Celju poimenuje po 
mestu Beograd. 
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K 5. točki 
Obravnava pobude za imenovanje ulice po prim. dr. Radu Pilihu  

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala predsednica. Pobuda za poimenovanje nove 
ulice je bila poslana s strani g. Voja Lukića. 
 
Samo Seničar meni, da predlog v tem trenutku ni primeren in zagovarja stališče, da se lahko ulica 
poimenuje po nekom, ki je že dlje časa pokojni, s čimer so se strinjali tudi ostali člani komisije. 
 
Komisija za imenovanje, preimenovanje, ukinitev in spremembo območij ulic in naselji v občini 
Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 6 glasovi »ZA« od 6 prisotnih članov komisije sprejela 
naslednji  
 
SKLEP: 
Komisija za imenovanje, preimenovanje, ukinitev in spremembo območij ulic in naselji v 
občini Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnavala pobudo Voja Lukića in zavrne 
pobudo, da se ena od prihodnjih ulic v Celju poimenuje po prim. dr. Radu Pilihu. 
 

 
K 6. točki 

Obravnava pobude za imenovanje ulice po dr. Karlu Verstovšku 
 

Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala predsednica. Pobuda za poimenovanje nove 
ulice je bila poslana s strani dr. Branka Šuštarja. 
 
Samo Seničar meni, da gre za pomembno zgodovinsko osebo, a za Celje nepomembno. Meni, da 
štiri leta, ki jih je preživel v Celju v času študija niso dovolj, da bi se po njem imenovala ulica. 
Povedal je še, da je v Mariboru že poimenovana ulica po Karlu Verstovšku, kjer je tudi deloval. 
 
Komisija za imenovanje, preimenovanje, ukinitev in spremembo območij ulic in naselji v občini 
Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 6 glasovi »ZA« od 6 prisotnih članov komisije sprejela 
naslednji  
 
SKLEP: 
Komisija za imenovanje, preimenovanje, ukinitev in spremembo območij ulic in naselji v 
občini Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnavala pobudo Branka Šuštarja in zavrne 
pobudo, da se ena od prihodnjih ulic v Celju poimenuje po dr. Karlu Verstovšku. 
 
 

K 7. točki 
Obravnava pobude za imenovanje Ulice 8. marca 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala predsednica. Pobuda za poimenovanje nove 
ulice je bila poslana s strani Lokalnega odbora Levica. 
 
Samo Seničar je pojasnil, da samo ta pobuda vsebuje konkreten predlog, katera ulica naj se 
imenuje Ulica 8. marca. Vse ostale pobude se nanašajo na prihodnje novoustanovljene ulice. Po 
njegovih informacijah je ideja v javnosti dobro sprejeta in uživa podporo. Pravi, da poimenovanje 
ulice, kjer se gradi nova stanovanjska soseska DN 10, podpira tudi direktor Nepremičnin Celje, 
Primož Brvar. V nadaljevanju je še povedal, da je v Celju trenutno poimenovanih sedem ulic po 
ženskah, prav vse pa uporabljajo arhaično svojilno obliko priimka. Pove, da takšnega 
poimenovanja ulice v Sloveniji še ni in zato bi bila celjska Ulica 8. marca prva v državi. 
 
Predsednica podpira poimenovanje ulice po predlogu Lokalnega odbora Levice, a ne konkretno za 
novo stanovanjsko sosesko DN10.  
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Branko Verdev meni, da je to edina prava pobuda, saj je utemeljena in kompleksna. S tem sta se 
strinjala tudi Tatjana Dremelj in Andreja Jurak. 
 
V nadaljevanju je tekla razprava vseh članov komisije, ali bi bilo možno potrditi samo 
poimenovanje ulice in ne konkretne lokacije. Z izjemo predsednice so vsi člani komisije podprli 
predlog v celoti. 
 
Komisija za imenovanje, preimenovanje, ukinitev in spremembo območij ulic in naselji v občini 
Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 5 glasovi »ZA« in 1 glasom »PROTI« od 6 prisotnih članov 
komisije sprejela naslednji  
 
SKLEP: 
Komisija za imenovanje, preimenovanje, ukinitev in spremembo območij ulic in naselji v 
občini Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnavala pobudo Lokalnega odbora Levica in 
podpira pobudo, da se ulica v novi stanovanjski soseski DN 10 v Celju poimenuje Ulica 8. 
marca. 
 

 
K 8. točki 

Obravnava pobude za imenovanje ulice ali trga po veteranih vojne za Slovenijo 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala predsednica. Pobuda za poimenovanje nove 
ulice je bila poslana s strani predsednika Zveze veteranov vojne za Slovenijo. 
 
Mihael Zver je povedal, da se letos obeležuje 30. obletnica osamosvojitvene vojne za Slovenijo. 
Gre za velik zgodovinski dogodek. Meni, da si ljudje to zaslužijo in ne vidi problema, da bi eno od 
prihodnjih ulic v Celju poimenovali njim v čast. Strinja se, da je pobuda skopa in da bi bilo 
potrebno več vsebine in boljša utemeljitev. Po besedah Mihaela Zvera zveza ne pogojuje časa in 
lokacije poimenovanja ulice, obstaja le želja, da bi bila ena od prihodnjih ulic v Celju poimenovana 
v čast veteranom osamosvojitvene vojne za Slovenije.  
 
Predsednica je povedala, da je pred sejo dobila dodatno obrazložitev pobude, v kateri je 
navedeno več vsebine konkretno, da gre za pomembno veteransko društvo v Sloveniji in da bi 
poimenovanje ulice vojnih veteranov pomenilo pot k boljšemu ohranjanju in obujanju spominov 
na dogodke v času vojne za osamosvojitev Slovenije. 
 
Andreja Jurak je povedala, da idejo poimenovanja podpira, a da se ji konkreten predlog Ulica ali 
Trg vojnih veteranov 91, naveden v pobudi, ne zdi primeren. Moti jo predvsem številka 91. 
 
Predsednica je pojasnila, da je v dodatni obrazložitvi, ki jo je prejela, črtana številka 91. 
 
Samo Seničar meni, da gredo vojnim veteranom velike zasluge. Prav tako podpira idejo pobude, 
ne pa konkretne pobudo za katero misli, da je slaba, saj je premalo utemeljena. 
 
Člani komisije so povedali, da niso prejeli dodatne obrazložitve predloga. 
 
Mihael Zver je predlagal nekaj novih poimenovanj ulice v čast vojnim veteranom, ki bi bila 
ustreznejša.  
 
Samu Seničarju se zdi bolj primeren naziv ulice Ulica osamosvojitvene vojne in poda predlog, da 
konkretno pobudo zveze komisija zavrne in jih pozove k novi pobudi, ki bo upoštevala predlog 
komisije. 
 
Branko Verdev je opozoril še na združenje Sever, ki se je prav tako borilo za Slovenijo leta 1991. 
Meni, da komisija sama ne sme spreminjati podane pobude, ker bi lahko prišlo do konflikta. 
Predlaga, da se zvezo pozove k novi pobudi, saj načelno podpira idejo. 
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Predsednica je povedala, da je v dodatni obrazložitvi dobila predlog za imenovanje Ulice vojnih 
veteranov, brez številke 91 ali dodatka za Slovenijo. 
 
Tatjana Dremelj se strinja, da se zvezo pozove k ponovni pobudi. 
 
Samo Seničar je prosil, če bi lahko videli dokument, ki ga je dobila predsednica, v katerem je 
naveden predlog imenovanja ulice Ulica vojnih veteranov.  
 
Komisija je po pregledu ugotovila, da ne gre za dodatno obrazložitev predloga Zveze veteranov 
vojne za Slovenijo, ampak za nov predlog Zveze društev Sever. Branko Verdev je še enkrat 
opozoril, da mora biti komisija pri tem zelo previdna. 
 
Predsednica je sejo ob 12.43 uri prekinila za 10 minut. 
 
Po premoru je predsednica povedala, da podpira, da se prva novonastala ulica v Celju poimenuje 
v čast vojnim veteranom, ki bi naj bila v novi stanovanjski soseski DN 10. 
 
Samo Seničar je mnenja, da v vlogi niso navedli konkretne lokacije ulice, zato komisija o tem ne 
more glasovati. Prav tako pa je še poudaril, da je iz razprave moč razbrati, da predlaganega 
poimenovanja ulice komisija ne podpira in da bo zvezo pozvala k ponovni oddaji vloge. 
 
Člani komisije so predlagali naslednja poimenovanja, in sicer Ulica vojne za Slovenijo ali Ulica 
osamosvojitvene vojne. 
 
Komisija za imenovanje, preimenovanje, ukinitev in spremembo območij ulic in naselji v občini 
Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 5 glasovi »ZA« od 5 prisotnih članov komisije sprejela 
naslednji 
 
SKLEP: 
Komisija za imenovanje, preimenovanje, ukinitev in spremembo območij ulic in naselji v 
občini Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnavala pobudo Zveze veteranov vojne za 
Slovenijo in zavrne pobudo, da se ena od prihodnjih ulic v Celju poimenuje Ulica ali Trg 
Veteranov vojne 91. 
 
Komisija za imenovanje, preimenovanje, ukinitev in spremembo območij ulic in naselji v občini 
Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 5 glasovi »ZA« od 5 prisotnih članov komisije sprejela 
naslednji  
 
SKLEP: 
Komisija za imenovanje, preimenovanje, ukinitev in spremembo območij ulic in naselji v 
občini Mestnega sveta Mestne občine Celje predlaga predsedniku Zveze veteranov vojne za 
Slovenijo g. Božidarju Daretu Sevšku, da  pri pripravi nove pobude za poimenovanje ulice ali 
trga po veteranih vojne za Slovenijo, upošteva podane predloge komisije. 
 
 

K 9. točki 
                                                          Razno 

 
 
Pod točko razno ni bilo razprave. 
 
 
Seja komisije je bila končana ob 13.02 uri. 
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Zapisal:                                                                                                       Sejo vodila: 
Anže Seničar                                                                                               Vesna Roger l. r.  
Služba mestnega sveta                                                                                    predsednica komisije 
 
 
 
 
 
Tina Vrečko 
vodja Službe mestnega sveta 
 
 
 
 
Datum: 18. 3. 2021 
Številka zadeve: 031-21/2018 
 
 
 
 
SEJA JE TONSKO POSNETA. 
 
PREDLOG ZAPISNIKA POTRDI KOMISIJA NA PRVI NASLEDNJI REDNI SEJI.  


